

Informálódjon! Játsszon! Nyerjen!

Elindult a Zöld Balaton-kampány újabb környezetvédelmi nyereményjátéka, mellyel érdekes zöld ajándékokat nyerhet. A kérdőíveket április végéig lehet az interneten keresztül kitölteni.
www.zold-balaton.hu



ÚJ SZÉCHENYI TERV

A fosszilis energiák szákcúcabá visznek: ideje más megoldások után nézni

Manapság a környezet védelme és a pénztárcánk kímélése sem képzelhető el a nap-, a szél- vagy éppen a vízenergia, azaz a megújuló energiaforrások hasznosítása nélkül. Egy háztartás éves energiafogyasztásának háromnegyede a fűtésre és a meleg víz előállítására megy el, ezért nem mindegy, hogy a nap- vagy éppen a szélenergiával (házainkban ezek a legjelentősebb megújuló energiaforrások) mennyi pénzt spórolhatunk.

Ezek az energiaforrások nem is annyira idegenek a mindennapi életünkől, mint amennyire hinnénk. Elég csak belegondolni abba, hogy az ókorban napenergia segítségével gyújtották meg az olimpiai lángot, de ha valaki kertészkedik vagy zöldséget termel, az elbűn sem ismeretlenek a fólia- és az üvegházak. Viszont a jelenleginél sokkal nagyobb mértékben is használhatjuk őket.

Korszerű hulladékgyaldálkodás



A papír, a fém, az üveg jelentős részben visszanyerhető, ehhez az első lépés, hogy szétválogatva gyűjtjük a hulladékot

Az észak-balatoni térség hulladékproblémáinak megoldása érdekében – önkormányzati társulás formájában – 158 település fogott össze. Egy sikeres pályázat eredményeként az Európai Unió támogatásával kiépült egy komplex hulladékgyaldálkodási

rendszer, melynek első üteme lezárult. A második ütemben, 2012-től a társulás területén a korszerű hulladékgyaldálkodás feltételei kibővültek, többek között a szelektív hulladékgyűjtést segítő elemekkel. A szelektív hulladékgyűjtésről sokat hallani manapság, ehhez azonban az első lépés, hogy

de vajon mit is jelent ez pontosan? A szemetesvödörbe kihajított dobozok, palackok, csomagolóanyag-maradékok nagy mennyiségben értékes nyersanyagforrást jelentenek. A papír, a fém, az üveg jelentős részben visszanyerhető, ehhez azonban az első lépés, hogy

szétválogatva gyűjtjük őket. A szelektív hulladékgyűjtés eddigi szokásaink megváltoztatását igényli. A változásoknak köszönhetően azonban segíthetjük a hulladék nyersanyagként történő újrahasznosítását, és ezzel megőrizhetjük környezetünket.

Lehet alacsonyabb is a számlája!